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CONSELHO COORDENADOR DA AVALIAÇÃO

DO MUNICÍPIO DE VAGOS

SESSÃO ORDINÁRIA AÍ
ATA n.o 3/2015

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e quinze, pelas nove horas e quarenta minutos,

reuniu ordinariamente o Conselho Coordenador da Avaliação (CCA), na Sala de Reuniões da

Câmara Municipal de Vagos, com a presença de: W

- Silvério Rodrigues Regalado — Presidente da Câmara Municipal e do CCA; 5
. João Paulo Sousa Gonçalves — Vice—Presidente da Câmara Municipal;

- Maria Dulcínia Martins Sereno — Vereadora em regime de tempo inteiro;

- Sara Raquel Rodrigues Caladé — Vereadora em regime de tempo inteiro;

. António Manuel Costa Castro — Diretor do Departamento de Gestão de Recursos

Humanos e Fiscalização Municipal;

. Isabel Maria Cruz Trindade — Chefe da Divisão de Gestão Urbanística; / /[

. Pedro Jorge Pousa Ruano Castro — Chefe da Divisão de Planeamento e Projetos,

e Jorge Manuel Gonçalves Almeida- Chefe da Divisão de Gestão de Infraestruturas,

. Luís Nuno Rodrigues Fernandes André — Chefe da Divisão Financeira. V «ao

comigo, Sandrina Martins Oliveira, Técnica Superior de Recursos Humanos, para apreciação do

assunto constante da Ordem de Trabalhos, a saber:

- SIADAP 2013/2014: Validar as avaliações de Desempenho Relevante.

1. SIADAP 2013/2014

1.1. Após o fim do prazo concedido aos avaliadores para reponderação das propostas de

avaliação, resultante da não harmonização por parte deste Conselho, o CCA tomou

conhecimento que uma avaliadora reformulou três propostas de avaliação, tendo sido duas

delas alteradas para desempenho adequado. No entanto, ainda existe um número de

trabalhadores com desempenho relevante que excede as quotas.

As dez horas e cinquenta minutos, ausentou—se da reunião, por razões inadiáveis, o Chefe da

Divisão de Gestão de Infraestruturas, Jorge Almeida, não tendo regressado mais aos trabalhos.

1.2. O CCA procedeu a apreciação das propostas de avaliação com menção de desempenho

relevante apresentadas pelos avaliadores, no âmbito do SIADAP 3, relativamente aos

trabalhadores integrados nas carreiras de assistente operacional e de assistente técnico.

Verificou—se que não foi apresentada qualquer proposta de avaliação com a menção de
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desempenho inadequado, nem para eventual reconhecimento de mérito (desempenho

excelente).

O Presidente do CCA ausentou—se durante a apreciação da proposta de avaliação do

trabalhador Armando Jorge Rocha Santos.

1.3. Após apreciação das propostas de avaliação com menção de desempenho relevante, o CCA

deliberou, por unanimidade, sujeitar a consideração dos avaliadores as propostas de avaliação

não validadas, nos termos do n.o 3 do artigo 690 da Lei n.o 66—B/2007, de 28 de dezembro,

alterada pela Lei n.o 66—B/2012, de 31 dezembro, para, querendo, reformularem as propostas,

até ao dia dezasseis de abril de dois mil e quinze, respeitantes aos trabalhadores indicados no

anexo I. No caso de o avaliador decidir manter a proposta anteriormente formulada, deve

apresentar fundamentação adequada.

E não havendo mais assuntos a tratar, o sr. Presidente deu por encerrada a reunião, pelas

treze horas e dez minutos, da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai

ser assinada por todos os membros do Conselho Coordenador e por mim,

Sogclgcng g )QAveiaa , Secretária do mesmo Conselho, que a redigi.

/

Silvério Regalado

a»?
Paulo Sousa

Icínia Sereno
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Sara Caladé

AKntónio Castro “

Isabel Trindad
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